
４０代 ２４（ 58.5） １６（ 39.0） １（  2.5） ０（  0.0） 

５０代 ５８（ 60.4） ３１（ 32.3） ４（  4.2） ３（  3.1） 

６０代 １３８（ 62.4） ６６（ 29.9） ９（  4.1） ８（  3.6） 

７０代 ５２（ 69.3） １７（ 22.7） ３（  4.0） ３（  4.0） 

８０代 

以 上 
７（ 77.8） １（ 11.1） ０（  0.0） １（ 11.1） 

無回答 １（100.0） ０（  0.0） ０（  0.0） ０（  0.0） 

 

◆回収地区別内訳 

 ①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答 

井 原 ２９（ 59.2） １７（ 34.7） ２（  4.1） １（  2.0） 

出 部 ２７（ 73.0） ８（ 21.6） １（  2.7） １（  2.7） 

高 屋 ２１（ 52.5） １８（ 45.0） ０（  0.0） １（  2.5） 

大 江 １２（ 85.7） ２（ 14.3） ０（  0.0） ０（  0.0） 

稲 倉 １６（ 45.7） １５（ 42.9） ２（  5.7） ２（  5.7） 

木之子 １６（ 36.4） ２２（ 50.0） ６（ 13.6） ０（  0.0） 

県 主 ２１（ 63.6） ９（ 27.3） １（  3.0） ２（  6.1） 

荏 原 ２３（ 60.5） １２（ 31.6） １（  2.6） ２（  5.3） 

野 上 １９（ 55.9） １０（ 29.4） ３（  8.8） ２（  5.9） 

青 野 １８（ 69.2） ７（ 26.9） ０（  0.0） １（  3.9） 

西江原 ２１（ 87.5） ２（  8.3） ０（  0.0） １（  4.2） 

芳 井 １１（ 55.0） ６（ 30.0） ２（ 10.0） １（  5.0） 

美 星 ６３（ 81.8） １３（ 16.9） ０（  0.0） １（  1.3） 

 

問４ 次回の「市民の声を聴く会」に参加されますか 

   ① 参加する  ② 参加しない  ③ わからない 

件数（％）：以下全て同じ 

 ①参加する ②参加しない ③わからない 無回答 

全 体 ２６１（ 55.4） ３５（  7.4） １５９（ 33.8） １６（  3.4） 

 

◆性別内訳 

 ①参加する ②参加しない ③わからない 無回答 

男 性 ２０１（ 56.9） ２７（  7.7） １１２（ 31.7） １３（  3.7） 

女 性 ３９（ 44.8） ７（  8.0） ３８（ 43.7） ３（  3.5） 

無回答 ２１（ 67.8） １（  3.2） ９（ 29.0） ０（  0.0） 

 

◆年齢別内訳 

 ①参加する ②参加しない ③わからない 無回答 

１０代 ０（  0.0） ０（  0.0） ０（  0.0） ０（  0.0） 

２０代 １（ 33.3） ０（  0.0） ２（ 66.7） ０（  0.0） 

３０代 ９（ 36.0） ６（ 24.0） １０（ 40.0） ０（  0.0） 

４０代 １０（ 24.4） ３（  7.3） ２７（ 65.9） １（  2.4） 

５０代 ５０（ 52.1） ９（  9.4） ３２（ 33.3） ５（  5.2） 

６０代 １２５（ 56.5） １５（  6.8） ７４（ 33.5） ７（  3.2） 

７０代 ５８（ 77.3） ２（  2.7） １３（ 17.3） ２（  2.7） 

８０代 

以 上 
８（ 88.9） ０（  0.0） ０（  0.0） １（ 11.1） 

無回答 ０（  0.0） ０（  0.0） １（100.0） ０（  0.0） 

 

問３ 今回の市民の声を聴く会について 

   ① 良かった  ② どちらともいえない  ③ 良くなかった 

件数（％）：以下全て同じ 

◆年齢別内訳 

 ①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答 

１０代 ０（  0.0） ０（  0.0） ０（  0.0） ０（  0.0） 

２０代 ２（ 66.7） １（ 33.3） ０（  0.0） ０（  0.0） 

３０代 １５（ 60.0） ９（ 36.0） １（ 4.0） ０（  0.0） 

 

４０代 ２４（ 58.5） １６（ 39.0） １（  2.5） ０（  0.0） 

５０代 ５８（ 60.4） ３１（ 32.3） ４（  4.2） ３（  3.1） 

６０代 １３８（ 62.4） ６６（ 29.9） ９（  4.1） ８（  3.6） 

７０代 ５２（ 69.3） １７（ 22.7） ３（  4.0） ３（  4.0） 

８０代 

以 上 
７（ 77.8） １（ 11.1） ０（  0.0） １（ 11.1） 

無回答 １（100.0） ０（  0.0） ０（  0.0） ０（  0.0） 

 

第８５６号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

２０１１年１０月１３日

ＮＯ ８５６

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な
８月１８日から２４日の間、井原市議会が、市内１３箇所で「市民の声を聴く会」を開催しました。

各会場で参加者にアンケートをお願いしました。アンケートの内容を、１０月６日号から連続でお知ら
せしています。井原市議会を身近に感じていただくため、できるだけ詳しく正確にお伝えします。

今回から皆様の声についても掲載いたします。読者の皆さんご意見・ご要望をお寄せください。

次 ペ ー ジ
へ 続 く

「きずな」
８ ５ ５ 号
よ り 続 く



◆回収地区別内訳 

 ①参加する ②参加しない ③わからない 無回答 

井 原 ２２（ 44.9） ５（ 10.2） １９（ 38.8） ３（  6.1） 

出 部 １８（ 48.7） ３（  8.1） １４（ 37.8） ２（  5.4） 

高 屋 ２４（ 60.0） ４（ 10.0） １１（ 27.5） １（  2.5） 

大 江 １０（ 71.4） １（  7.2） ３（ 21.4） ０（  0.0） 

稲 倉 １５（ 42.9） ４（ 11.4） １４（ 40.0） ２（  5.7） 

木之子 １９（ 43.2） ４（  9.1） ２１（ 47.7） ０（  0.0） 

県 主 ２０（ 60.6） １（  3.0） １２（ 36.4） ０（  0.0） 

荏 原 ２１（ 55.3） ２（  5.2） １５（ 39.5） ０（  0.0） 

野 上 ２１（ 61.8） ３（  8.8） ８（ 23.5） ２（  5.9） 

青 野 １３（ 50.0） ２（  7.7） １１（ 42.3） ０（  0.0） 

西江原 １８（ 75.0） １（  4.2） ５（ 20.8） ０（  0.0） 

芳 井 １２（ 60.0） １（  5.0） ６（ 30.0） １（  5.0） 

美 星 ４８（ 62.3） ４（  5.2） ２０（ 26.0） ５（  6.5） 

 

※参加する、参加しないの理由 

①「参加する」と回答した方の理由 

問４（理由） 地区名 年齢 性別 

対面して話すことは大切です。 井原 ６０代 男性 

知らない事が多く勉強になった。又お聞きしたいです。 井原 ５０代 男性 

この様な会合は度々参加して市政運営を聞きたいです。 井原 
８０代以

上 
男性 

各地区でそうだんして、こんどの機会で質問します。又、開いてください。 井原 ７０代 男性 

議会の事が分かった 井原 ５０代 男性 

今まで議会に興味がありませんでしたが、議会⇔市民のやりとりを聞き、少し興

味、関心がもてるようになりました。議会のＣＡＴＶも見てみようと思います。
井原 ３０代 女性 

問題点を質問するため。 出部 ６０代 男性 

これからもこんな会をたびたび開いてほしい 出部 ５０代 女性 

回を重ねると有意義な会になりそうに思える。政策立案できる市議会に早くなっ

て欲しい。 
出部 ７０代 無回答 

２回、３回と、つづけて下さい。 出部 
８０代以

上 
無回答 

意見をくみ上げる方法をもっと考えて欲しい 出部 ５０代 男性 

市民の声を多く取り入れてほしい 高屋 ６０代 男性 

市政の発展、市民福祉の向上へむけて積極的に取り組んでおられることに感謝し

ています。 
高屋 ７０代 無回答 

内容はたいした事はないが、参加しないよりまし。 高屋 ５０代 男性 

しかし、開始時間は、土、日の午前中の方が出やすいです・・・・。 高屋 ５０代 男性 

井原市に住んで５・６年です。まだよくわかりません。 高屋 ６０代 男性 

少数ではありましたが、ご意見を聞くことができ良かったと思います。 高屋 ５０代 女性 

２way 方式で意見のやりとりができたこと。単純に提案権は市執行部だけだろ

う位に考えていたが、議会でも政策の提案・提言があることを知ることができた。
高屋 ７０代 男性 

今後は、市民の声を聴く会で各地区から出た意見を公表する。議員が市に対して

反対の意見が出た事を知らせてほしい。 
高屋 ６０代 男性 

一般的に参加希望する人が少ない。 高屋 ６０代 男性 

前もって質問等を用意すべきと感じた。 高屋 ７０代 男性 

今年の意見の解答、実績を聞きたいから。 高屋 ５０代 男性 

地区住民と共通認識が必要 高屋 ７０代 男性 

具体的に説明 高屋 ７０代 男性 

情報収集 大江 ６０代 男性 

議会関係者の方へ直接意見をのべる機会が得られて大変良い。 大江 ７０代 男性 

地域のことを考えると・・・・この様な会は有意義であるから。 大江 ６０代 男性 

※参加する、参加しないの理由 

①「参加する」と回答した方の理由 

問４（理由） 地区名 年齢 性別 

対面して話すことは大切です。 井原 ６０代 男性 

知らない事が多く勉強になった。又お聞きしたいです。 井原 ５０代 男性 

この様な会合は度々参加して市政運営を聞きたいです。 井原 
８０代以

上 
男性 

各地区でそうだんして、こんどの機会で質問します。又、開いてください。 井原 ７０代 男性 

議会の事が分かった 井原 ５０代 男性 

今まで議会に興味がありませんでしたが、議会⇔市民のやりとりを聞き、少し興

味、関心がもてるようになりました。議会のＣＡＴＶも見てみようと思います。
井原 ３０代 女性 

問題点を質問するため。 出部 ６０代 男性 

これからもこんな会をたびたび開いてほしい 出部 ５０代 女性 

回を重ねると有意義な会になりそうに思える。政策立案できる市議会に早くなっ

て欲しい。 
出部 ７０代 無回答 

２回、３回と、つづけて下さい。 出部 
８０代以

上 
無回答 

意見をくみ上げる方法をもっと考えて欲しい 出部 ５０代 男性 

市民の声を多く取り入れてほしい 高屋 ６０代 男性 

市政の発展、市民福祉の向上へむけて積極的に取り組んでおられることに感謝し

ています。 
高屋 ７０代 無回答 

内容はたいした事はないが、参加しないよりまし。 高屋 ５０代 男性 

しかし、開始時間は、土、日の午前中の方が出やすいです・・・・。 高屋 ５０代 男性 

井原市に住んで５・６年です。まだよくわかりません。 高屋 ６０代 男性 

少数ではありましたが、ご意見を聞くことができ良かったと思います。 高屋 ５０代 女性 

２way 方式で意見のやりとりができたこと。単純に提案権は市執行部だけだろ

う位に考えていたが、議会でも政策の提案・提言があることを知ることができた。
高屋 ７０代 男性 

今後は、市民の声を聴く会で各地区から出た意見を公表する。議員が市に対して

反対の意見が出た事を知らせてほしい。 
高屋 ６０代 男性 

一般的に参加希望する人が少ない。 高屋 ６０代 男性 

前もって質問等を用意すべきと感じた。 高屋 ７０代 男性 

今年の意見の解答、実績を聞きたいから。 高屋 ５０代 男性 

地区住民と共通認識が必要 高屋 ７０代 男性 

具体的に説明 高屋 ７０代 男性 

情報収集 大江 ６０代 男性 

議会関係者の方へ直接意見をのべる機会が得られて大変良い。 大江 ７０代 男性 

地域のことを考えると・・・・この様な会は有意義であるから。 大江 ６０代 男性 

内容が充実することを期待して 大江 ６０代 男性 

市政には常に関心を持っていたから 大江 ６０代 男性 

生活弱者はこの様な会でないと発言する機会ない。この会へも参加できない弱者

の声はどの様に把握されているでしょう。 
大江 ６０代 男性 

今回が初回でありますので、引き続き毎年２回ぐらいは開催されるものと期待し

ております。 
大江 ５０代 男性 

身近に感じたから 大江 ６０代 男性 

地区の人々に声を掛けて多くの人に参加していただくように心がけしますので

よろしく。 
大江 ７０代 男性 

市政と議会の動きがよくわかるから。 稲倉 ７０代 男性 

 

第８５６号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください。(月額 日刊紙３,４００円 日曜版８００円）

前 ペ ー ジ
よ り 続 く

来週の
８ ５ ７ 号
へ続く


